

令和6年3月16日

各位

一般社団法人 高知県作業療法士会
広報編集部部長 森 祐輔

広報編集部 取材記事の文章訂正とお詫び

謹啓

時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は、私どもの士会活動に際し、ご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、先日士会ホームページへ掲載しました障害者支援施設「高知ハビリテーリングセンター」への取材記事【利用者の方への取材】の文章の記載内容に誤りがございました。つきましては下記の通り訂正させていただきます。

ご迷惑をお掛けしましたことを、深くお詫び申し上げます。

謹白

記

【利用者の方への取材記事】

・入所した経緯

誤	正
《5行目》 <u>ハビリテーリングセンター</u>	高知ハビリテーリングセンター

・私の考える生活機能訓練

誤	正
《小見出し》 私の考える <u>生活機能訓練</u>	私の考える <u>生活・機能訓練</u>
《1行目》 <u>ハビリテーリングセンター</u>	高知ハビリテーリングセンター
《2行目～3行目》 様々な方法を <u>施行錯誤</u> しながら、	様々な方法を <u>試行錯誤</u> しながら、

以上

<問い合わせ先>

一般社団法人 高知県作業療法士会 広報局広報編集部 部長 森 祐輔

勤務先：医療法人さくらの里 だいいちリハビリテーション病院 リハビリテーション科

TEL：088-882-0811

Email：kochiot.henshuu@gmail.com